

# 华府台联会:张慧玲团队 结合主流共庆母亲节及亚太裔传统月



竞选连任的马州华裔参议员李凤迁 Susan Lee 女士, 欢迎并介绍许多位公职竞选人莅临在会

【本报讯】为顺应传统、服务乡亲,华府台联会于母亲节前夕的2022年5月7日,在华府侨教中心,扩大主办了「庆祝母亲节暨亚太裔传统月晚会」。马州州长亚裔办公室主任 Christina Poy、马州参议员 Susan Lee、众议员 Lily Qi、蒙郡郡长 Marc Elrich、蒙郡郡议会会长 Gabriel Alborno、蒙郡郡长参选人 David Blair、马州副州长参选人 Aruna

Miller、蒙郡教育委员会主席 Brenda Wolff、副主席 Karla Silvestre、蒙郡法院副警长 Maxwell Uy 夫妇、竞选蒙郡教育委员的 Julie Yang, 及全美亚裔总商会会长董继玲等主流人士,也都亲自与会恭贺。

来自侨社的台联资深朋友们,也积极参与支持。包括前中华民国立法委员高资敏、杨富媚,侨务咨询委员王福权、王东辉、

谢腾光,侨务顾问何淑妙、谭建武,侨务促进委员黄秀媚、徐素芳,前教育部侨教司司长毛先荣,前教育部文教处处长张梦麟,前芝加哥代表处文化组组长吴宗贤,前美国在台协会(AIT)白乐崎理事主席夫人白丽兰,亚太公共事务协会华府分会会长蔡德梁,美京华人活动中心会长李志翔、副会长张丽芳,美京博雅苑校长万瑾,国建会会长金庆松,前大华府黄埔校友会会长李大千,马州妇女委员会委员郭逸媛,大华府两岸时事论坛社长潘玲荣,华府工学会会长李家胜,音乐家陈建台等人,都各自带著家人好友参与盛会。

会长张慧玲在致词中,代表全体理事、顾问欢迎到场嘉宾及各级政府代表,在祝福各参选人竞选顺利外,也特别提及过去二年多来,每个人都面临生命历程的挑战,在目前各种主客观的环境交织下,让我们共同祈祷全球的各个角落,都能战胜病毒,更要同声呼籲「追求和平、不要战争」。

今年适逢选举年,亚太裔公共事务协会华府分会会长蔡德梁,也以协办单位的身分,鼓励大家关心我们立足的土地,唯有重视手上的一票,才能凝聚亚裔的力量,为大家争取福利。

晚会的节目展现亚太裔及华裔各少数民族的音乐、舞蹈。台联会秘书长薛敏玲负责策划节目,邀请包括韩国「KCAMD」(马州韩国文化艺术社)的韩国大鼓及舞蹈,令人耳目一新;CCACC的印度舞「天竺少女」,黄衣飘飘,别具少女风格;荷清带来的旗袍秀,一展东方女人的优雅,令人目不转睛;新疆舞「打起手鼓唱起歌」、藏族舞「玛尼情歌」,舞出少数民族的风情;翁大哲的扯铃

技艺,炫耀全场;美京博雅苑的幼儿歌唱表演「最亮的星星」,带来清新童声;玉山科技协会 Michael Chuang 的魔术表演,魔幻观眾们的想像。Wendy 带领的 Line Dance 团体舞,整齐划一、动感十足,表演后吸引有不少观眾起身参与,齐共舞同欢乐。所有节目打破年龄、性别、族裔的距离,展现精彩多元的特色。

美食部分,在周丽芳、杨再生的规划下,准备了丰富的台式小吃、日本寿司、新加坡米粉等东南亚美食等供大家分享。理事赵叶青、毛文华、张乐仁、陈美如、陈熙美及许多义工朋友都来协助,分担各项任务。顾问高资敏、杨富媚、谢腾光、金庆松、谭建武到场帮忙,展现台联一家亲的氛围。

晚会的高潮之一,由孙凤来现场征询三代同堂及四代同堂的家庭。四代同堂的与会者程转女士,92岁高龄,是谢腾光顾问的亲家妈妈;台联人的大家庭里,孙凤来的母亲孙王洁女士高龄93岁,满州正蓝旗,仍耳聪目明爱唱歌;90岁的严淑娟女士是谭建国的母亲,她有孙辈七人、曾孙辈五人,福寿满满;大家也为她们祝贺,致赠奖品及奖金。孙凤来更歌颂天下的妈妈们:母亲是推动摇篮的手,母亲无私、任劳任怨、无怨无悔的爱无边际,母亲是孩子们放学回家后的定心丸,母亲是全家最忠实的倾听者,母亲更是调配柴米油盐酱醋茶的魔术师。

由理事、顾问及贵宾捐献的奖品、\$50、\$60、\$100的现金奖,为晚会带来最后的高潮。最后在 Wendy 老师带领的团体舞蹈中,台上台下欢乐共舞,结束了美好的夜晚。

(文/图:张慧玲、金庆松)

## 【华府诗友社诗友园地】第五十七期

庐山烟雨浙江潮

组合七绝·茶

作者:雷厉风行  
天生低调性清雅,  
不慕咖啡只爱茶。(雨文)  
珍茗遍尝除伪劣,  
清风蕴腹气犹华。(雷厉风行)

七绝·教师节谢师

作者:雷厉风行  
讲台三尺乾坤隐,  
解惑修身破晓围。  
汗水盈盈涂四壁,  
清风拂过李桃肥。

七绝·听网络诗朗诵会有感

作者:雷厉风行  
春风如电信由疆,  
华府诗坛启玉章。  
云外仙家风雅颂,  
唐魂宋韵赋新装。

七绝·青竹吟

作者:雷厉风行  
幼躯空怀九天志,  
累累顽石怎腰伸。  
冰霜身后忽春影,  
拔地三寻天地新。

七绝·春神

作者:雷厉风行  
生来羞涩半柔神,  
甘把天精让九分。  
春影无声潜入夜,  
弱芽破土驾轻云。

鹧鸪天·赞王纯杰《行书六讲》

韩辉  
次韵晏几道《鹧鸪天·彩袖殷勤捧玉钟》

赤壁雕舟溯赵钟。王刀琢玉戏牵红。  
粹人五体雅真趣,气韵双高魏晋风。

快雪帖,右军逢。心经千字脉源同。  
横枝笔墨书三昧,拾贝悠游艺海中。

注:雕舟-桃核刻舟;牵红-牵丝

附:晏几道《鹧鸪天·彩袖殷勤捧玉钟》  
彩袖殷勤捧玉钟,当年拚却醉颜红。  
舞低杨柳楼心月,歌尽桃花扇底风。

从别后,忆相逢,几回魂梦与君同。  
今宵剩把银缸照,犹恐相逢是梦中。

雨天

作者:王利新  
云锁莽原  
雨落锦线  
鸟鸣幽林  
风摇曲蔓  
树叶哭泣着眨眼  
金丝雀和青蛙的对联  
没有答案

致坚持地质事业的老同学

作者:彭根永  
崇拜你  
执着追求  
羡慕你  
成果丰硕  
祝贺你  
我的同学  
经历过  
方知坚持何等艰难  
尝试过  
最懂成功万般不易  
山路  
磨破你的鞋底  
留下地质匠的足迹  
灯光  
染白你的黑发  
见证勤奋人的努力  
锁眉  
雕刻你的皱纹  
伴随沉思者的熟虑  
啊  
四十载回首,  
晓你酸甜苦辣均品尝  
知天命往后  
愿你春夏秋冬皆安康

再登鹤雀楼

作者:风行  
倦怠的金乌  
懒洋洋地滑下山  
铁嘴拓宽河床  
泥水一泻入海湾

沈寂在厚重

浴火锻造涅槃  
山作依托  
跃上奥林匹亚之巅

致诗朗诵者

作者:雷厉风行

我憧憬远方

又被悦耳拉回梦乡  
沉寂的宝盒  
撬开了锁  
蛰伏的黑天鹅  
抖动莲花的清香

方块字的棱角

在抑扬顿挫中打磨  
浅呼吸吸  
口蜜腹笥内行腔  
一字一个音符  
一诗一篇乐章  
金口吹动二元次火炉  
渣滓沉淀  
清气悠扬的飞扬  
笔尖编织栅栏  
朗读叩开一扇扇心窗  
铅手红线  
触动默契的双簧  
烛光晕开夜色  
岁月动听地流淌

谁识庐山烟雨钱塘潮

《华府诗友社》2022年五月七日前社长许翼云教授的苏词讲座纪实

五月七日,华府诗友社前社长许翼云教授,带领诗友们进行了一次豪放词宗探秘,讲授了一堂精彩的苏轼诗词欣赏课。年逾九旬的许教授思维敏捷,逻辑清晰。整个演

讲过程中侃侃而谈,兴致饱满,让大家大饱耳福!

为了使诗友们全面深入地了解苏轼其人其诗,许教授打破只讲一首的诗词讲座常规,精选了十一首苏轼的代表作,从而串起苏轼的人生。在生活背景衬托下,听众们很容易就进入到苏词的意境中去。他们深切地领悟到苏轼在《江城子·密州出猎》中名扬千古的豪放;在《江城子·乙卯正月二十日夜记梦》中对原配妻子王弗的款款深情;在《水调歌头·明月几时有》中的旷达超脱和对美好人生的向往;在《念奴娇·赤壁怀古》中借古抒怀的雄浑大气和壮志难酬的苍凉悲愤;在《蝶恋花·春景》中的清新雅丽和新郎不是我的哀怨;在《定风波·莫听穿林打叶声》中豁达的胸襟和超凡的理想;在《自题金山画像》慷慨悲歌中的豪放本色,自叹飘零中的诙谐浪漫。

虽然是云端讲授,但整洁清晰的幻灯片图和认真细致的解读,让大家获得了视听的双重享受。一张张精制的幻灯片是许教授的一滴滴汗水凝结而成,他反复修改了五、六遍,直到开讲的前一天还在更新。博学的许教授将词中涉及的典故,讲得栩栩如生,让人沉迷其中。体内每个细胞都镶满经历的许教授,把这些细胞摊开揉进苏词中的景点和描述,从而使词中的深意得到了更好的体现。诗友陈鑫会后感慨地说,这种讲解使苏词更具有生命力。

许教授把苏轼晚年给自己孩子们写的一首《七绝·观潮》作为结尾:庐山烟雨浙江潮,未至千般恨不消。到得还来别无事,庐山烟雨浙江潮。这首七绝诗中,两次提到了庐山烟雨浙江潮。这句诗其实是苏轼一生的感悟,一生的追求。未得时和已得后,感悟是不一样的。许教授用游览庐山的亲身经历,讲解了从山上和山下观看庐山风景的不同感受。他从观看钱塘潮的经历中感悟到,世事如潮,由开始的妄念躁动,转而豁然超越,最后无言消退。诗友们不仅从中汲取到苏词的精髓,更是上了一堂受益终身的人生哲理课。故此,大家在课后的热烈交流中,一致要求许教授给予更多的此类讲座,并得到了他的欣然同意。让我们期待许教授下一次关于诗仙李白的讲座。(周义福、雷俊毅供稿)